
 
Ata da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária do I Período Legislativo.  Aos dezoito  dias 
do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (18.01.2021), às 19h30min, na 
Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga Dantas de Oliveira 
Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36 Tabira – PE, com a presença  dos 
11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual Constituição Municipal, Presidente 
Djalma   Nogueira  Sales que abriu a sessão cumprimentando e desejando boas 
vindas a todos em especial aos ouvintes das rádios 87,9 e 104,9 e todos que 
acompanham pelo Facebook  da Câmara Municipal de Tabira. Logo após, 
solicitou de seus Pares apostos a Mesa, as devidas assinaturas no Livro de 
Presença e na Folha de Frequência, ao que foi atendida. Em seguida, solicitou 
aos pares dispensa da leitura da Ata da Sessão Anterior a Ata de Posse, ao qual 
não foi dispensada, onde, a Secretária fez a leitura da Ata da Sessão anterior 
que, após ser lida e achada conforme, foi aprovada por unanimidade dos votos 
presentes. Dando continuidade solicitou a leitura das correspondências recebidas 
e foram apresentados: Moção de Pesar nº 001/2021 – aos familiares do Sr. José 
Alberto Leite Ferreira (Beca) – Vereador proponente Valdemir Nogueira do Amaral 
Filho e a Moção de Pesar nº 002/2020 – aos familiares da Sra. Iracema Marcolino 
da Silva (Cema) – Vereadora proponente Maria Socorro Veras dos Santos 
Monteiro.  Requerimento nº 001/2021 – que requer a Exma Sra. Prefeita Maria 
Claudenice Pereira de Melo Cristóvão, extensivo a Secretária de Administração, 
Srta. Catarine Artemes, no sentido de avaliar a instalação de um Trailer de frente 
ao Posto Bezerra – Vereador proponente Gabriel Kleber Paulino de Melo; 
Requerimento nº 002/2021 – que da Secretaria Municipal de Saúde a Srta. 
Genedy Siqueira Brito, no sentido de informar onde se encontra a ambulância do 
PSF do Riacho do Gado – Vereador proponente Gabriel Kleber Paulino de Melo; 
Não havendo mais apresentações, o Sr Presidente convidou o Sr. Secretário de 
Relações Institucionais Tadeu Sampaio, que iniciou desejando boa noite a todos e 
falou dos protocolos institucionais que rege a Lei Orgânica, onde, o mesmo está 
na condição de Secretário de Relações Institucionais pela Prefeitura Municipal de 
Tabira para o  pleito e trouxe uma mensagem da Prefeita eleita Maria Claudenice 
Pereira de Melo Cristóvão, por ocasião da sessão inaugural dessa casa 
Legislativa, que iniciou saudando a todos em nome do Sr. Presidente Djalma 
Nogueira Sales, bem como saudou os demais Vereadores, em sua mensagem  
desejou aos nobre vereadores um trabalho determinado, junto e humanitário. 
Falou do histórico político do município com seus fundadores Gonçalo Gomes, 
Pedro Pires e demais. Bem como, falou que veio para restaurar o sentimento 
nobre da fraternidade, hospitalidade, e solidariedade humana. Falou que esta 
consciente dos desafios que ela enfrentará para superar as adversidades do dia a 
dia em defesa dos interesses maiores de nossa terra tais como: Saúde, Ação 
Social, Educação, Agricultura e Desenvolvimento Sustentável, e que são metas 
necessárias. Falou ainda que reconhece a Câmara como fator preponderante 
para o desenvolvimento social, cultural e desenvolvimentalista, como também, 
que o Vereador por esta mais perto do povo tem a necessidade da integração do 
Povo-Governo, Governo-Povo via Câmara Municipal. Disse também que seu 
governo será ponto dos seus princípios Constitucionais de legalidade, tomando 
como base o Art. 37 da Constituição Federal que abrange os princípios de 
legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, e que obedecerá 
com vigor a Constituição Federal, Estadual e a Lei Orgânica, bem como, as Leis 
Orçamentárias em consonância com a Lei de Responsabilidade Fiscal 
objetivando priorizar as áreas da Saúde, Social, Educação e Desenvolvimento 
Urbano. Falou de seu sonho em ver funcionar para o povo: Saúde, Geração de 
Emprego e Renda, reativar a Cozinha Comunitária, Padaria Popular, fazer 
Estradas e Rodovias, melhorar o Sistema Hídrico Urbano e Rural e melhorar a 
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feira de gado. Por fim, falou que temos que trabalhar juntos em defesa da nossa 
terra e que precisa de uma atenção na Saúde que está muito fragilizada por falta 
de investimentos ao longo dos tempos, agravada de forma sistemática por essa 
epidemia CORONA VIRUS, que muito tem afetado nossas vidas, mas com fé em 
Deus e nos homens de boa vontade iremos superar, pois, “se Deus é por nós 
quem será contra nós”?. Após ler a mensagem da Prefeita, Tadeu finalizou 
desejando bom trabalho a todos. Em seguida o Presidente Djalma parabenizou o 
discurso do Secretário de Relações Institucionais Tadeu Sampaio e solicitou do 1º 
Secretário que convocasse o próximo orador da noite, sendo convidado a fazer a 
uso da tribuna o Vereador Edmundo Barros, que inciou saudando a todos 
presentes, falou que o município encontra-se em situação difícil e que vai 
depender unicamente do esforço de cada um. Falou para o Presidente que dará 
todo apoio para levar os trabalhos dessa Casa Legislativa com a maior seriedade 
e honestidade possível. Falou ainda do Regimento Interno no seu Art. 6º, inciso 
11º, onde solicitou que a Secretária lesse o Art do Regimento Interno, enfatizando 
que ele irá nos orientar nos andamentos dos trabalhos dessa Casa, o Sr. 
Presidente interrompeu dizendo que ele estava no uso da palavra e que poderia 
citar qualquer Art., o Vereador Edmundo continuou dizendo que queria que a 
sociedade tomasse conhecimento dos Artigos do regimento, onde também falou 
que quem tem que dizer do que se passa é o Presidente e é quem determina o 
que a Secretária faça e o que é permitido. Solicitou um posicionamento do 
Presidente a respeito dos trabalhos e como serão os critérios para a distribuição 
dos Gabinetes, pois já tem pessoas para serem atendidas. Falou ainda que houve 
um afronto com o Regimento Interno nos Art. 45 e 48 , quando no plenário 
encontrava-se pessoas indevidas, onde é para se ter só os Vereadores e algumas 
autoridades e entrava-se uma pessoa armada na Sessão de Posse, e mais uma 
vez solicitou ao presidente a leituras dos Artigos, onde, o Presidente disse que no 
seu pronunciamento iria esclarecer não só a Edmundo como também aos demais 
Vereadores e pediu que ele concluísse seu pronunciamento. O Sr. Edmundo 
continuou pedindo que o Presidente anotasse os Art. 6º, inciso 11º e o 26º, para 
que trabalhassem de uma forma bem transparente, clara, para toda a sociedade e 
que se for dessa forma tem todo apoio e que é dessa forma que se mostra a 
sociedade mostrando onde esta os erros e falhas um para o outro. Por fim, falou 
sobre as Comissões e que não vai ser fácil, bem como que não havia recebido 
nenhum ofício se quer para fazer parte. O Sr Djalma interrompeu dizendo que tem 
prazo para as mesmas e que irá explicar no seu pronunciamento. O Sr. Edmundo 
finalizou desejando boa sorte a todos. Em seguida, usou a tribuna a Vereadora 
Socorro Veras, que cumprimentou a todos desejando boa noite, e falou do 
enorme prazer de esta nessa sessão e que tem que discutir os problemas da 
nossa querida Tabira, e que temos diferenças em pensamentos e ideologias 
partidárias entre outros motivos e o que nos une nessa casa é a vontade de 
trabalhar para garantir dias melhores ao povo tabirense. Trouxe um 
questionamento a respeito da pandemia do COVID-19, falando que o Governo do 
Estado de Pernambuco enviou um lote de seringas para ajudar na vacinação 
contra a COVID-19. E que segundo informações no Instagram da Prefeitura de 
Tabira a Coordenadora do Plano Nacional de Imunização – PNI, recebeu na tarde 
de quinta feira dia 15/01 mais de 4.500 seringas, e pediu a Secretaria de Saúde 
esclarecimentos para a sociedade e demais mais vereadores se irão adquirir mais 
seringas para a imunização uma vez que não seja suficiente e se já tem um Plano 
de imunização na certeza que outros Municípios seguem o Plano Nacional do 
Ministério da Saúde e que seria necessário evitar as ida dos idosos as Unidades 
Básicas de Saúde evitando o risco de contagio e aglomeração. Falou que recebeu 
denuncia que tem Médico excedendo sua carga horária chegando a ultrapassar 
24h ininterruptas. E por fim, parabenizou o Grupo de Socorristas Voluntários de 
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Tabira e agradeceu a todos. A seguir, usou da tribuna a Vereadora Ilma Soares, 
que iniciou desejando boa noite a todos, e falou que é um prazer enorme está 
junto de todos, e que irá sempre esta presente, trabalhando junto com todos. 
Finalizou, desejando boas vindas e harmonia, pois quem ganha é o povo, pediu 
que trabalhassem unidos.  Na sequência, fez uso da palavra o Vereador Kleber 
Paulino, iniciou cumprimentando a todos, e falou que esta aqui para cobrar que 
fará uma oposição séria, disse ao Presidente que está para apoiar no que 
precisar, de um conselho de uma ajuda a hora que quiser. Disse ainda que é líder 
da oposição, e que as redes sociais irá trazer os problemas para serem resolvidos 
e que antes irá procurar saber primeiro e ver o outro lado e se for o caso se 
resolve lá mesmo. Falou ainda que foi o vereador mais bem votado e que tem 
respeito pelos que votaram nele, por isso não vem para tumultuar governo, que 
ele pensa em Tabira, desejou que Deus abençoasse o governo e que está 
apoiando e se estiver erro irá cobrar. Falou da Comunidade do Riacho do Gado 
que tinha ido lá no domingo sobre uma denuncia da ambulância de uma emenda 
que ele conseguiu com o Deputado Federal João Fernando Coltinho, que a 
ambulância não está na comunidade e que tinha feito um requerimento para a 
Secretária de Saúde, falou também de uma denuncia sobre animais soltos no 
Bairro Nair, onde solicitou requerimento para que sejam tomadas as providencias, 
outra coisa que ele falou foi sobre uma denuncia que na Rua Antônio Pereira 
Amorim de frente ao porto Bezerra, haviam colocado um trailer que inclusive tinha 
secado os pneus, colocado mesas e cadeiras na calçada e que outras pessoas 
cobraram por que já haviam pedido na Prefeitura e havia sido negado e que quer 
saber se podem colocar, pois “o pau que bate Chico bate em Francisco” (ditado 
popular) e que ele como órgão fiscalizador teria que uma resposta a sociedade e 
que tem muitos pais de família querendo colocar. Se colocou a disposição da 
mesa para o que precisar e que juntos irão fazer uma Câmara diferenciada. 
Finalizou agradecendo e desejando boa noite. Em seguida, foi a tribuna o 
Vereador Vianey Justo, que de inicio desejou boa noite a todos, falou que é um 
motivo de muita alegria está ocupando essa cadeira pela primeira vez, dizendo 
que Deus encaminhou tudo na hora certa. Falou ainda que como vereador irá 
defender de fato os interesses da sociedade de Tabira. Disse que foi eleitor da  
Prefeita que está no pleno mandato, e que tem certeza absoluta que ela irá ajudar 
os Tabirenses e essa Câmara no desenvolvimento. Agradeceu aos Garis e 
Margaridas pela limpeza da cidade e informou que foi retirado de lixo mais de 75 
caçambas lixo no inicio do Governo da Prefeita Nicinha, disse ainda que a 
limpeza do Canal da Granja já esta com 50% (cinqüenta por cento) feita, pois esta 
chegando as chuvas e o Canal precisa esta limpo para despachar as águas que 
passam naquela localidade, e ainda disse que, em 8 anos de governo não viu 
limpeza naquela Canal e nem manutenção naquela obra. Falou ainda que a 
Prefeita no seu primeiro dia de mandato recebeu uma cidade com 78 esgotos 
estourados e que já esta sendo providenciado. Falou que no Governo de 
Sebastião Dias entrou mais de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões) para a COVID e 
que ninguém sabe onde foi colocado esse dinheiro, e que Dona Nicinha pegou a 
Prefeitura com problema com o dia 10 no FPM, falou do exemplo da cidade de 
Afogados que o Gestor Sandrinho pegou a Prefeitura com R$ 5.000.000,00 (cinco 
milhões) em caixa e que é diferente aqui que pegou uma Prefeitura cheia de 
problemas e que no decorrer do tempo irá mostrar o certo e o errado. Finalizou 
agradecendo a todos. Na sequência, faz uso da tribuna o Vereador Edilson 
Oliveira, que iniciou desejando boa noite a todos os presentes e aos ouvintes 
internautas, primeiramente falou que está no seu 3º mandato e agradeceu aos 
seus pais que estavam presentes, seus irmão, afilhados e sobrinhos, todos os 
familiares. E ainda agradeceu a população pela confiança por ele ser filho de um 
pedreiro e de uma lavadeira de roupa Ilda, e disse que é isso que o faz tão feliz e 
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ter coragem de trabalhar de pegar no pesado, por que desde a adolescência 
assim como todos sabem os que ô conhece que ô via subindo e descendo com 
um carrinho de mão ou com uma enxada ou com uma pá, ou martelo de bater 
pedra. Continuou agradecendo a família que deu esse exemplo e ô ensinou e que 
via seu pai pegando no pesado, e que foi por isso que se espelhou no seu pai 
Danda e completou fazendo um desafio sobre a honestidade de seu pai sobre ele 
ter comprado e não ter pago, ou que falou de alguém é a coisa mais importante 
que ele ver no seu pai e na sua família. Disse ao Presidente que pode contar com 
ele, e que ele não será diferente e que erros acontecem, que isso faz parte da 
vida desse jogo político, que se tem que acompanhar e fazer o bem, que se não 
fizesse o bem não estaria no 3º mandato. Agradeceu mais uma vez a Deus e ao 
Presidente Djalma das almofadas que ele é um pessoa que vem da roça e que 
nunca amostrou o que tem, sabendo que muitos sabem que ele vive bem, e que 
ele entrou para ajudar a população e que muitos sabem da história de vida dele. 
Finalizou dizendo que o que for certo estará pronto para meter a caneta. Disse 
para a Prefeita que está iniciando, que quem falou que não haverá erro são 
pessoas sem noção da vida (palavras dele), pois ela está no primeiro mandato e 
que nesses 4 anos todo mundo sabe que haverá erros e que nem por isso irá 
criticar, pois, é difícil a população esta aumentando, as ruas e bairros estão 
crescendo e aparecendo mais buracos e esgotos estourados, aparecendo muitas 
outras coisas. Finalizou dizendo que tem que falar com os Secretários para dar 
continuidade aos trabalhos de dona Nicinha e Marcos Crente, enfatizando que 
Marcos Crente saiu desta casa para ser vice preito e que é um homem de 
palavras e que nunca magoou ninguém com brutalidade e que é um home que só 
fala a verdade. Disse que estava torcendo pelo Governo e dará tudo certo e que a 
cidade tem que pensar que vai da certo e que só temos uma cidade para crescer 
com o Governo dando certo. Falou da ex Presidente Dra Nelly e de sua 
importância, que lhe ensinou muitas coisas e ajudou muito, falou que ela tem um 
conhecimento muito grande nos hospitais e que ela ajudou muito quando se tinha 
alguém nos corredores de hospitais, por fim, pediu a Djalma que ele faça um 
trabalho parecido com o dela aqui na casa sem deixar intrigas, e que não deixou 
ninguém desmoralizado. Reforçou o pedido para que o Presidente faça o mesmo 
trabalho. Agradeceu mais uma vez a Deus por dado a volta por cima e pediu 
desculpas pelos erros e desentendimentos, finalizou agradecendo a todos. Foi 
convidado para a tribuna José Carlos, iniciou desejando boa noite a todos e que 
esta em seu 4º ,[mandato que irá fazer um trabalho voltado para a população. 
Falou para a prefeita dona Nicinha que esta a disposição quando precisar e que 
está as ordens, para trazer coisas boas para o povo e que todo inicio é difícil tanto 
para a Prefeita quando ao Presidente que esta iniciando e que quando a gestão 
sai deixa problemas. Falou também que como são 11 Vereadores tem que se 
aliar a Prefeita e que quando for na hora de elogiar, elogiar e quando for na hora 
de reclamar, reclamar, que são 11 cabeças para pensar. Falou da denuncia do 
Vereador Kleber sobre a ambulância do Riacho do gado que desde o mandato 
passado que receia denuncias sobre ela. Que é hora de se unir que estamos aqui 
para fazer uma coisa boa para o povo de Tabira. Falou também das pessoas que 
querem colocar as barracas. Finalizou dizendo que partir da semana que vem irá 
trazer requerimentos para o povo de Tabira e que a Prefeita veio para dá certo e 
que está aqui para lutar pra isso. Finalizou agradecendo mais uma vez pelo 
mandato e disse que esta aqui para isso, que na medida do possível  que poder 
ajudar irá ajudar, finalizou desejando que todos fiquem com Deus. Convidou o 
Vereador Valdemir Filho, que iniciou desejando boa noite a todos os internautas 
e o presentes, vereadores e vereadoras. Falou que todos estão começando uma 
história nessa casa de Leis, e falou a que essa casa não deve mais servir de 
chacota ela deve servir de honra para todos, fazendo papel cobrando a melhora 
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para todos e principalmente os que mais precisam. Falou das criticas que elas 
podem ser para o bem, que faz crescer. Falou da moção de pesar de Deca, 
desejando que Deus ô tenha e que conforte a família. Falou que acha 
interessante as criticas pois se o governo que passou tivesse recebido tantas 
criticas teria um hospital cheio de médicos e hoje o hospital se encontra com 
vários médicos, que pela primeira vez em sua existência Tabira se encontra com 
3 médicos e que isso é bom para todos que precisam. Falou do requerimento do 
Vereador Kleber Paulino sobre a ambulância e que temos que dá respostas e que 
o Secretário de transportes disse que recebeu a mesma sem pneu e que ela esta 
em manutenção. Ele disse vendo mudanças que a prefeita esta empenhada. Ele 
disse ainda que no hospital tem Psicólogo e que ainda estava nas portas do povo 
via o sofrimentos deles e que o povo perguntava por especialistas e não se 
tinham médico. Falou das 4.500 seringas do Governo Estadual e que sabemos 
que o Brasil tem disponível seis milhões de dose da CoronaVac no Butantã em 
São Paulo. Falou que não tem como vacinar a cidade de um dia para a noite por 
que não tem vacina, e que o Deputado Carlos Veras havia postado que tinha 
chegado vacina do Governo do Estado e que a Coordenadora do PNI irá seguir 
os protocolos. Citou ainda que pegou o governo com débitos assim como citou o 
colega Vianey Justo, com carros sucateados. Falou que a população liga para as 
rádios falando que faz mais de ano que espera marcação de exames, falou ainda 
que dos médicos tabirenses que estão atendendo pela 1ª vez trabalhando no 
município. Disse que foi ate a casa do Secretário de Obras falar sobre os esgotos 
e que estão sendo feito. Finalizou que tem médicos especialistas que nesse inicio 
de governo em médico especializado atendendo a população, tem Ginecologistas, 
Neurologistas, que terá Oftamologista que irá inclusive fazer cirurgias, completou 
falando da ala da COVID que está no bloco cirúrgico e que não tem como realizar 
cirurgias e que irá transferir a ala COVID  para outra ala. Disse que em 8 anos dia 
dias que nem médico tinha e que hoje tem 3 médicos. Finalizou agradecendo 
Deus e parabenizando dona Nicinha, Genedy a todos que o continue que esta 
excelente. Desejou boa noite a todos. Foi convidado para fazer o uso da tribuna o 
2º Secretário, Vereador Eraldo Moura, que em nome do seu filho Mateus e 
Cosme de Binha desejou boa noite a todos, facebook e as rádios. Pediu união a 
todos que a população esta esperando por isso. Falou das falhas de todos os 
governos que existem falhas e tem qualidades que uma população com quase 30 
mil habitantes que a população que melhorias em todas as áreas na Saúde, 
Educação, no Esporte e na Agricultura. Falou que discordava do líder da bancada 
da situação. E disse ainda que deseja que Dona Nicinha faça um bom governo, 
falou ainda do FPM que chega 3 vezes por mês. Falou do saneamento básico 
com um investimento de 17 milhões, falou do canal da Granja que os esgotos não 
eram para cair nele e com ele melhorou bastante as inundações beneficiando 
muita gente, e parabenizou a limpeza que esta sendo feito nele. Pediu para que a 
Secretária fizesse um requerimento para saber do gasto dos 17 milhões. Falou do 
Bloco cirúrgico onde o Vereador Valdemir falou que não esta tendo cirurgias, que 
chega mulheres para ter menino e não tem como, e que tem fazer outra sala para 
retirar a ala COVID e colocar em prática o bloco cirúrgico prometido a população. 
Falou da questão dos Garis pedindo 40% de insalubridade para eles, pois essa 
função é árdua e que eles saem sedo e pegam sol. Pediu para que a Secretária 
fizesse uma mensagem para o Secretário de Agricultura Joel Mariano que no 
governo 2008 a 2012 foi conseguido 12 passagens molhadas e que vai visitar 
todas, que na Arueira, Barro Branco e Riacho de fora, quanto foi gasto em cada 
uma, onde pediu o apoio de todos os vereadores para irem fazer essa visita, que 
na passagem da Arueira passa mais de 700 pessoas e que quando chove fica 
todo mundo ilhado. Disse que torcia para que Dona Nicinha faça um bom 
trabalho, que o povo esta esperando o aluguel solidário. Perguntou ainda pelo 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/59-20240125100242.pdf

assinado por: idU
ser 283                     



resgate que salvou tantas vidas e que mudou de governo, se for preciso capacite 
profissionais que os acidentes não esperam, citou um acidente que ocorreu na 
Comunidade do Riacho do Gado que o acidentado passou mais de uma hora e 
quem socorreu foram os voluntários, falou da luta deles que são voluntariado. 
Pediu aos demais vereadores para lutar no que for bom a para a população. 
Finalizou agradecendo a toda sua família e que vai fiscalizar de forma construtiva. 
Parabenizou por ter 3 médicos e pediu que voltasse o bloco cirúrgico. Por fim, 
pediu aos demais vereadores pelos empossados os Agentes de Saúde, Endemias 
e Guardas que entraram com ação e que estão aguardando a justiça e que as 
áreas estão descobertas, reforçou fazendo o pedido para que eles se solidarizem. 
Finalizou agradecendo a todos ao Presidente da Rede e a todos. Fez o uso da 
palavra o 1º Secretário, o Vereador Pipi da Verdura, que deu inicio agradecendo 
a todos e desejando boa noite, comentou que estava satisfeitos com os debates 
que assim que se trabalha, com criticas construtivas por um município melhor, 
falou ainda que o Presidente Djalma vai formar as comissões e todos vão ter sua 
função de fiscalizar e através da oposição procurar fazer uma oposição 
construtiva, esperando que esse Governo acerte, mais também reconheça 
quando errar, e peço ajuda ao governo. Disse mais aos vereadores que a 
oposição aguarda uma resposta, pois estamos vivendo um momento de crise. 
Finalizou dizendo que será um fiscal da população, agradeceu e desejou boa 
noite a todos. Logo depois, o Presidente da casa faz uso da tribuna, o Sr. Djalma 
das Almofadas, o qual cumprimentou todos e iniciou seu pronunciamento falando 
que a política é jogo, e nesse jogo de perde e ganha, se ganha quem sabe perder 
e perde quam não sabe ganhar. Falou também sobre o Art. 48, simplismente 
disse que qualquer cidadão pode assistir os trabalhos dos vereadores, qualquer 
convidado, qualquer segmento da sociedade, seja ele médico e que pode vir com 
o jaleco, pode ser Bombeiro com seu fardamento, policial com sua arma desde 
que esteja em reservado em uma parte do ressinto para que todos possam 
assistir e fazer parte dos nosso trabalhos, como também o Regimento Interno que 
dia que o Presidente pode substituir o Prefeito, pode zelar pelo prestigio da Casa 
do Poder Legislativo, como também, pode pode representá-lo em juízo ou fora 
dele, e disse ainda que esta aqui a 9 anos, agradeceu aos vereadores que 
votaram nele e que hoje esta podendo presidir o Poder Legislativo, e que estará 
por 2 anos como presidente e qualquer um dos demais podem chegar também a 
presidir a Casa. Falou que colocou o nome como candidato a Prefeito e que se 
não tivesse tirando não tinha duvidas que seria eleito, e que tive que colocar meu 
nome para disputar a presidência da casa e que tive êxito e se  colocar para 
Deputado Federal e Estadual, entre outros é um direito dele, assim como de 
qualquer cidadão. Disse que tinha 106 art do Regimento Interno dessa casa na 
sua cabeça. Disse ainda que faz parte do cotidiano, do seu trabalho, do seu dia a 
dia. Falou ainda que em quanto estiver presidente irá corrigir injustiças. Por fim 
após explicações falou das comissões que não foram informadas mais que já está 
sendo visto. O Sr. Presidente convidou a todos os presentes para cantar o Hino 
Nacional e o Hino de Tabira e, logo após, declarou encerrada a Sessão Solene e 
determinou que todo o ocorrido fosse lavrado em forma de Ata, que será assinada 
por quem de direito e por mim e que a redigi Rosilda Espindola – secretária, e 
encerrou a sessão. Tabira, 18 de janeiro de 2021. 
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